



В Пушкинском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины и ранения его товарища возле автосервиса



25 мая 2016 года в городе Ивантеевке Пушкинского района возле шиномонтажной мастерской неизвестный произвел из огнестрельного оружия серию выстрелов в двух мужчин, после чего скрылся. От полученных ранений один мужчина скончался на месте, второй госпитализирован в больницу. По данному факту следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) и ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

В настоящее время на месте работают следователи и криминалисты. В ходе осмотра места происшествия обнаружено 8 гильз. Принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление мотивов и розыск лица, причастного к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1042114>